



青少年竞技组拳击比赛 26 个级别决赛精彩上演

周口选手七战七胜 创造历史

□记者 韩志刚 文/图

本报讯 5月30日,省十三运会青少年竞技组拳击比赛在周口市体育中心体育馆圆满落幕。在当日进行的全部26个级别的决赛中,周口市拳击代表队7名选手全部获胜,成功揽下7枚金牌。据介绍,这是我市在省运会拳击比赛历史上获得金牌数最多的一次。

本届省运会青少年竞技组拳击比赛共有来自全省15支代表队的596名运动员参加比赛,经过7天的激烈争夺,26个级别的奖牌各有归属。其中,郑州代表队获得6金13银13铜,获团体总分第一名;周口代表队获得7金6铜,获团体总分第二名;漯河代表队获得2金3银5铜,获团体总分第三名。

当天进行的第一场比赛是女子甲组51公斤级决赛,周口选手张晨表现突出,以5比0的比分战胜濮阳选手



周口选手张晨摘得决赛日首金。

孙琳夺冠;在女子甲组75公斤级决赛中,濮阳选手李沛祺不敌周口选手李启萌,在第二回合放弃比赛,李启萌夺

冠;在男子甲组64公斤级决赛中,周口选手赵蒙洋以3比2的比分战胜郑州选手张存夺冠;男子甲组69公斤级

决赛中,周口选手刘小明经过一番苦战,以3比2的比分战胜漯河选手王鹏;在男子甲组75公斤级决赛中,周口选手郑豪杰以4比1的比分战胜信阳选手彭永盛夺冠;在女子乙组60公斤级决赛中,漯河选手刘田甜因故放弃比赛,周口选手李丹彤获得金牌;在女子乙组69公斤级决赛中,周口选手王霄萌以3比2的比分力克鹤壁选手刘玉颖,为周口队再添一金。

赛后,周口市拳击代表队教练赵胜利兴奋地告诉记者:“4年来,大家的辛苦付出终于有了回报。我们的队员表现都很棒,7个人进决赛,7个人拿金牌。拳击运动的发展前景较好,竞争比较激烈,能取得这样的成绩很不容易。虽然拳击是周口体育的优势项目,但以前周口在省运会上的最好成绩是两块金牌,可以说,周口在本次拳击比赛项目中实现了历史性的突破。”

青少年竞技组拳击比赛决赛

张晨赢得开门红

□记者 韩志刚

本报讯 5月30日13时,省十三运会青少年竞技组拳击比赛26个级别的决赛在周口市体育中心体育馆陆续上演。在首场进行的女子甲组51公斤级决赛中,周口选手张晨战胜濮阳队的孙琳,为周口市拳击代表队摘得首金。

比赛一开始就进入白热化状态,各代表队的拉拉队员不时摇旗呐喊,为队友加油助威。第一回合张晨打得有些拘谨,对手步法灵活,张晨追着对方进攻,但往往难以奏效。第二回合,在教练的指导下,张晨改变战术,发挥自己身高臂长的优势,放慢速度,等对手进

入合适的距离才发动进攻。这样以来,对手陷入被动局面,不得不跟张晨打起“阵地战”。第三回合,张晨越战越勇。孙琳个头稍低,进攻时喜欢低头往前冲,张晨针对她这个习惯,采取先撤一步再打反击的战术,频频得分。在一次防守反击中,张晨运用组合拳将对手击倒在地,最终以5比0的比分获胜。

赛后,周口市拳击代表队教练赵胜利告诉记者:“张晨是一名优秀的拳击运动员,曾进入全国少年拳击赛前八名,多次获得河南省拳击锦标赛冠军。在今天的比赛中,张晨表现非常出色,尽管第一节打得不尽如人意,但她很快调整好状态,战胜对手,为周口队赢得开门红。”

对手压力山大 启萌轻松夺冠

□记者 张洪涛

本报讯 5月30日下午,在省十三运会青少年竞技组拳击比赛女子甲组75公斤级决赛中,周口选手李启萌在进攻中屡屡得手,迫使对方在第二回合放弃比赛,李启萌夺得该项目冠军。

男子拳击比赛打得紧张激烈,女子拳击比赛同样精彩。当日下午,比赛在濮阳的李沛祺和周口的李启萌之间展开,现场观众的加油助威声此起彼伏。虽然李启萌的身高和臂长都不占优势,但她有出色的技术和积极进攻的比赛风格。

比赛一开始,李启萌就主动发

起进攻,打了对手一个猝不及防,李沛祺只能防守。在双方的中距离对战中,李启萌进攻猛烈,频频击中对手。第一回合,李启萌明显占据场上优势,多次将对手逼到拳台边角。

第二回合比赛开始后,李启萌主动进攻的同时也进行着有效的防守,多次抓住对手进攻的漏洞,反击成功。就在第二回合比赛刚开始不久,濮阳队就宣布放弃本场比赛。随后,裁判员宣布李启萌获得本场比赛胜利。

“李启萌可以说是一个实力型的选手,她在比赛场上打得很拼命,给了对手很大压力……”赛后,周口拳击代表队领队刘杰这样说。

赵蒙洋不负众望 捡得金牌

□记者 张洪涛

本报讯 5月30日下午,在周口市体育中心体育馆举行的省十三运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组64公斤级决赛中,我市选手赵蒙洋凭借出色的发挥,夺得该项目冠军。

当日下午,作为周口拳击代表队的种子选手,赵蒙洋穿着红色队服应战来自郑州队的选手张存。比赛开始后,赵蒙洋身高臂长的优势再次成为制约对手进攻的有效武器。第一回合,赵蒙洋充分发挥优势,打得游刃有余。双方队员在第一回合比赛中都在试探对方实力,比赛节奏不是很快,赵蒙

洋时刻在寻找对方的漏洞,获得打击对手的机会。

第二回合比赛开始后,张存明显加快了进攻节奏,首先发起攻击,赵蒙洋利用灵活的步伐,频频化解对方的进攻。技术全面的赵蒙洋利用对手进攻中的漏洞,抓住时机,打击对手。在该回合比赛中,郑州选手张存采用压迫式的打法,赵蒙洋则在防守中寻找出拳时机。

第三回合,赵蒙洋首先扑向对手,用一连串组合拳打向对手,对手只能被迫防守。在接下来的比赛中,赵蒙洋越打越猛,多次将对手逼到拳台角落。最终,赵蒙洋以3比2的比分夺得该项目冠军。



市食药监局精心组织,周密部署,严把食品安全关,消除食品安全隐患,为省十三运会“舌尖上的安全”保驾护航。图为市食药监局工作人员在体育宾馆后厨检查食品留样和后厨卫生。记者韩志刚 摄

